

民企招聘一周 10万人有望找到工作

不少企业优先录用灾区人员
对没工作的大学生，专家建议“先就业后择业”

□晚报记者 陈静

本报讯 由河南省劳动保障厅、省总工会、省教育厅、省工商联四部门联合举办的2008民营企业招聘周活动日前结束，全省共有6141家民营企业参加招聘，提供空岗信息25.6万条，帮助10.6万人与用人单位达成求职意向。这些单位还与26425人签订了职业培训（含委托培训企业）。

对没工作的大学生，专家建议“先就业后择业”

这次招聘会，不仅有大中专毕业生，还有一大批下岗失业人员、农民工等中年求职者。招聘会提供的职位有许多倾向于低学历人群，包

括销售、文秘、保洁、经理助理、驾驶员、制造工人、技术工人等。郑州某装修公司招聘30名员工，第一天就有100多人来报名。参加招聘的人员介绍，装修这个行业对员工学历方面的要求几乎没有，一般人员上岗一个星期后都能很快适应工作，因此中小企业收获颇丰。对于东挑西拣，没有工作干的往届大学毕业生，专家的建议依然是“先就业后择业”。

市场对家政服务员、月嫂需求量增大

招聘周期间，从市场需求情况看，今年“奥运宝宝”扎堆出生，劳动力市场对家政服务员、月嫂的需求量增大，而这些用人单位把目光对准了来自地震灾区的求职者。有的民营企业在招聘牌子上干脆写着“如果招到灾区人员，我们的工资

可能还会再提高”。一家四川老板的广告装饰公司的招聘人员还表示，公司中的员工60%来自四川，老板是四川人，这次招聘周结束后，他们还要继续招录灾区人员，给他们更好的食宿条件。

据省劳动和社会保障厅就业处负责人介绍，在全省各地人才市场的招聘现场，许多企业打出了优先考虑四川灾区群众的牌子，超过九成的企业有意优先录用灾区人员。同时，各级就业服务和职业介绍机构开设专门窗口，开展“就业直通车”服务，为灾区在豫和新入豫务工人员免费提供信息咨询、职业指导和职业介绍等服务。据统计，全省共为近百名灾区在豫人员提供了就业推荐服务，有50多名灾区在豫人员与企业当场达成用工意向。

视频、短信、博客帮助大学生找工作

招聘周期间，全省18个省辖市还根据当地实际情况进行了变通，如郑汴两地充分发挥郑州市人力资源网站和“开封人才网”的作用，对大中专院校毕业生开展网上视频招聘。大中专院校毕业生求职者通过视频招聘、短信求职、视频简历、职场博客等方式找到了新的工作岗位。安阳、郑州两地的劳动部门与信誉较好的民营企业建立会员制，结合当地人力资源的中介“超市”，长期为民营企业提供相关服务，极大方便了用工单位和求职者。商丘、信阳等地则开通大中专生求职的“绿色通道”，在求职登记、职业指导、职业培训、职业介绍、政策咨询等方面提供“一条龙”免费服务。

我省对口和专升本计划招生52514人

6月25日开始第二阶段高招网上咨询

□晚报记者 张竞昳

本报讯 昨日，省招办公布了今年我省对口以及专升本的招生计划。其中对口招生计划总共有32514人，分本科计划和专科计划，16个本科专业计划招2024人，其余都是专科计划，为30490人。专升本招生计划总共2万人，涉及92个专业，其中招生数量位居前三名的专业分别是：计算机科学与技术，2198人；会计学，1960人；英语，1820人。招生数量较少的有工业工程，2人；戏剧影视文学，3人；资源环境与城乡规划管理，4人。

另外，我省2008年普通高校招生第一阶段咨询活动已经结束。

高招咨询第二阶段时间为6月25日至29日，网上咨询与电话咨询同时开通。网上咨询的网址为http://gaokao.chsi.com.cn；咨询电话号码为1373380505和0371-61235678。

更正
郑州海南海酒店于2008年6月16日A17版刊登的《郑州海南海酒店续建工程室内高低压变电所工程施工招标》公告中，联系电话有误。现更正为：0371-66996684转8014。联系人：包先生。特此更正！

高招信息直通车祝您圆大学梦！
高校信息 招生计划 专业介绍 志愿填报
历年分数线查询 分数及录取查询
拨9600111按0号键 24小时最新信息人工查询
网通固话小灵通均可拨打

郑州阳光男科医院
YANGGUANG NANKE HOSPITAL OF ZHENGZHOU

- 中国 传统中医男科理论，辨证施治
- 美国 生物磁共振前列腺治疗系统
- 日本 全电脑男性功能治疗系统
- 法国 基因芯片细菌病毒检测系统
- 英国 前列腺腔内介入治疗系统
- 德国 奥尼不孕不育诊疗工作站

融汇全球医学精华
中西医完美结合
独具临床优势
健康中原男士

欢迎登陆：www.ygnkyy.com

男科专线 0371- 67033333

118114
转郑州阳光男科医院 (免省内长途费)

地址：中原路与华山路交叉口向北100米路西

乘车路线：市内乘1、37、69路终点站通利公交公司下车即到



二七塔上擦窗户
身上没系安全带
太危险！

昨日下午，两名工作人员在二七塔的窗户外擦玻璃，身上没有系安全带，看着十分危险。高层建筑外墙作业必须系好安全带，否则一旦失足，后果不堪设想。

晚报记者 马健 图

“小升初”进入核查家庭住址阶段

家长和学生近期不要出远门

□晚报记者 张勤

本报讯 经过3天紧张的报名后，市区“小升初”招生录取工作将进入下一阶段的重点核查。记者昨日从市中招办了解到，核查的重点主要是学生户口挂靠在亲戚家、学生父母无住房等情况，尤其是要对热点初中附近的家庭住址进行核查。市中招办提醒学生家长，排查期间，家长最好不要出远门。

今年市区“小升初”工作依然实行免试就近分配原则，坚持小学毕业生随父母生活、父母不在市区工作的随监护人。而在就近分配时，学生随父母生活的实际住址是首要考虑要素。报名条件要求房产证、户口本、父母身份证件和义务教育证都要齐全。如果没有房产证，家长应出具房产开发商开具的房产证明、房屋租住协议、拆迁协议等一些能代表自己确实在此地住的证明。

有些家长看到实际居住地附近没有相对

热点的学校，就想方设法往热点学校附近迁。“挂靠户口、住亲戚的房、租房是家长采取的主要方式。”市中招办有关负责人表示，在这种情况下，入户核查就很必要。

据了解，工作人员入户核查一般会选在家长下班在家的时间，如果家里无人，他们会根据报名登记表上家长的电话号码进行联系。希望家长不要长时间出远门。同时，他们也会听取邻居、社区的意见。

经 典 技 术 扫 描

让中原男性感受世界先进男科诊疗科技



男科学的由来

1944年，德国学者Carlchirren在联邦德国《科学》杂志上正式使用Andrology这一学科名称，标志着一门新兴独立的学科——男科学的诞生。同年，西班牙的Paigret和Pomerol与阿根廷的Mancini医生共同创立了国际男科学协会(CIDA)。1981年正式组建为国际男科学学会(ISA)。

男科学研究范畴包括男性生殖系统结构与功能、男性生殖生理与病理、男性节育与不育、男性功能障碍、男性生殖系统炎症。



河南省首家专业男科医院

成立6大医学诊疗中心，汇聚32名资深男科专家；配备9套医疗安全保障；承诺12项诚信医疗服务；引进49套尖端医疗设备；拥有53项专业诊疗技术；10年成功医学模式的推广与提升；25年临床医疗经验的积累与总结；中、美、德、法等世界顶尖医疗科研机构和集团的强势支撑；奠定了郑州阳光男科医院将成为国内男性健康的首席品牌。

前列腺炎 ➤ **先进技术 轻松治疗**

独有的可视智能腔道介入系统融合生物磁共振治疗系统，安全突破前列腺脂质包膜屏障，一步到位疏通腺管堵塞，全面杀灭致病菌，避免反复发作，成熟高效，技术水平居行业领先。

生殖整形 ➤ **微创无痛 快速安全**

结合层流超净化手术室，整个治疗只需15分钟，无痛微创，一次成型，不留疤痕，避免传统手术的感染出血，粘连，同时提高男性功能，技术水平居行业领先。

功能障碍 ➤ **标本兼治 效果显著**

精确分类型，对症施治，激活身体动力，配合超导技术及独创全面优化疗法，中西合璧，身心双调，全面解除男性功能障碍，标本兼顾。

男性不育 ➤ **中西合璧 辨证施治**

采用多种热能效应和高压透析技术，可有效激活药物活性，在物理与药物的协同作用下快速消除炎症，促使生殖系统疾病的痊愈，并激活性腺细胞运动，调节性神经，中西医结合，辨证施治，高效治疗不孕不育症。

泌尿感染 ➤ **全面清除“男炎”之隐**

融合基因芯片细菌病毒检测系统全面排查各类型病菌，杜绝误诊漏诊。基因强化技术突破传统，破坏病毒生物链，全效灭菌，快速治疗急慢性前列腺炎、尿道炎等泌尿疾病。